Konstancin-Jeziorna, dnia 19.06.2019 r.
Informacja o wyniku pracy komisji, dotycząca naboru
na stanowisko pracy w Urzędzie Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna

Podinspektora w Wydziale Gospodarki Nieruchomościami
W trakcie procedury naboru kandydatów na w/w wolne stanowisko urzędnicze w Urzędzie Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna, komisja wytypowała do rozmowy z Burmistrzem Panią Martę Pilch zamieszkałą                     w miejscowości Baniocha.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:


Na zamieszczone ogłoszenie w Biuletynie Informacji Publicznej,                                                                 na tablicy ogłoszeń w siedzibie tut. Urzędu oraz w lokalnej prasie dotyczące zatrudnienia Podinspektora w Wydziale Gospodarki Nieruchomościami                         w Urzędzie Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna nr K.210.18.2019 wpłynęło                   6 ofert, z których 5 spełniało wymagania  formalne postawione w ogłoszeniu, dwie osoby zrezygnowały z udziału w rekrutacji.


Po dokonaniu analizy nadesłanych ofert i przeprowadzeniu rozmów kwalifikacyjnych z kandydatami spełniającymi wymagania formalne, którzy stawili się na naborze, komisja zweryfikowała, iż posiadana wiedza, wykształcenie oraz doświadczenie Pani Marty Pilch odpowiada wymaganiom stawianym osobie na oferowanym stanowisku pracy.

