Konstancin-Jeziorna, dnia 04.09.2019 r.
Informacja o wyniku pracy komisji, dotycząca naboru
na stanowisko pracy w Urzędzie Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna

Inspektora ds. technicznego utrzymania budynków Ratusza                     w Wydziale Administracyjno-Gospodarczym ½ etatu
W trakcie procedury naboru kandydata na w/w wolne stanowisko urzędnicze w Urzędzie Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna, komisja wytypowała do rozmowy z Burmistrzem Pana Zbigniewa Czech zamieszkałego w miejscowości Linin.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:


Na zamieszczone ogłoszenie w Biuletynie Informacji Publicznej                           na tablicy ogłoszeń w siedzibie tut. Urzędu oraz w lokalne prasie dotyczące zatrudnienia Inspektora ds. technicznego utrzymania budynków Ratusza                           w Wydziale Administracyjno-Gospodarczym 1/2 etatu w Urzędzie Miasta                      i Gminy Konstancin-Jeziorna nr K.210.23.2019 wpłynęły 2 oferty, z których jedna spełniała wymagania formalne  postawione w ogłoszeniu.


Po dokonaniu analizy nadesłanych ofert i przeprowadzeniu rozmowy kwalifikacyjnej z kandydatem spełniającym wymagania formalne komisja zweryfikowała, iż  posiadana wiedza, doświadczenie oraz wykształcenie Pana Zbigniewa Czech odpowiadają wymaganiom stawianym osobie na oferowanym stanowisku pracy.

