Informacja o wyniku pracy komisji

Informacja o wyniku pracy komisji, dotycząca naboru na stanowisko pracy w Gminnym Ośrodku Sportu i Rekreacji – Głównego specjalisty.
W trakcie procedury naboru kandydatów na ww. wolne stanowisko urzędnicze w Gminnym Ośrodku Sportu i Rekreacji w Konstancinie-Jeziornie, komisja nie rekomenduje do zatrudnienia żadnego kandydata.
Uzasadnienie wyniku prac komisji:
Na zamieszczone ogłoszenie w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna, dotyczące zatrudnienia Głównego specjalisty w Gminnym Ośrodku Sportu i Rekreacji w Konstancinie-Jeziornie z dnia 18 lutego 2021 r., wpłynęło 7 ofert, z których 5 spełniało wymogi formalne postawione w ogłoszeniu.
Pięcioro kandydatów zostało zaproszonych i wzięło udział w rozmowach kwalifikacyjnych. Po dokonaniu analizy złożonych ofert i po przeprowadzeniu rozmów ze wszystkimi kandydatami komisja stwierdziła, iż żaden z kandydatów nie posiada niezbędnej wiedzy i doświadczenia do pracy na oferowanym stanowisku pracy. 
W związku z powyższym komisja nie rekomenduje Dyrektorowi Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji do zatrudnienia żadnej osoby.
 

