Konstancin-Jeziorna, dnia 20.07.2021 r.
Informacja o wyniku naboru na wolne stanowisko pracy

 w Urzędzie Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna

Głównego Specjalisty ds. budowlanych 

w Wydziale Inwestycji i Remontów 
Informuję, iż w wyniku zakończenia procedury naboru na ww. stanowisko wybrany został Pan Radosław Wojdyr zamieszkały w Warszawie.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Na zamieszczone ogłoszenie w Biuletynie Informacji Publicznej                           na tablicy ogłoszeń w siedzibie tut. Urzędu, oraz w lokalnej prasie dotyczące zatrudnienia Głównego Specjalisty ds. budowlanych w Wydziale Inwestycji 
i Remontów w Urzędzie Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna nr K.210.6.2021 wpłynęły 2 oferty, z których jedna spełniała wymagania formalne postawione                               w ogłoszeniu, natomiast druga została złożona niekompletna i nie była rozpatrywana.

Po dokonaniu analizy nadesłanych ofert i przeprowadzeniu rozmowy kwalifikacyjnej z kandydatem komisja zweryfikowała, iż  posiadana wiedza, doświadczenie oraz wykształcenie Pana Radosława Wojdyr odpowiada wymaganiom stawianym osobie na oferowanym stanowisku pracy.


W związku z powyższym Burmistrz podjął decyzję o zatrudnieniu Pana Radosława Wojdyr na stanowisku Głównego Specjalisty ds. budowlanych                       w Wydziale Inwestycji i Remontów.
