Konstancin-Jeziorna, dnia 07.12.2023 r.
INFORMACJA O WYNIKU NABORU
na wolne stanowisko pracy w Urzędzie Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna

Inspektor w Wydziale Administracyjno-Gospodarczym
Informuję, że w wyniku zakończenia procedury naboru na ww. stanowisko wybrana została Pani Anna Błażewicz-Orczykowska zamieszkała                     w Mysiadle.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:


Na zamieszczone ogłoszenie w Biuletynie Informacji Publicznej,            na tablicy ogłoszeń w siedzibie tut. Urzędu  oraz w lokalnej prasie dotyczące zatrudnienia Inspektora w Wydziale Administracyjno-Gospodarczym                 w Urzędzie Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna nr K.210.63.2023 wpłynęło        7 ofert, które spełniały wymogi formalne postawione  w ogłoszeniu.

Po dokonaniu analizy nadesłanych ofert i przeprowadzeniu rozmów kwalifikacyjnych z kandydatkami okazało się,  że  posiadana wiedza oraz wykształcenie Pani Anny Błażewicz-Orczykowskiej spełniają wymagania stawiane osobom  na oferowanym stanowisku pracy. Druga rekomendowana     do rozmowy z Burmistrzem kandydatka poinformowała, że rezygnuje  z udziału w kolejnym etapie naboru.


W związku z powyższym została podjęta decyzja o zatrudnieniu Pani Anny Błażewicz-Orczykowskiej na stanowisku Inspektora w Wydziale Administracyjno- Gospodarczym.
