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Protokół Nr  12/2019

z obrad XII sesji Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna w dniu 27.11.2019r. o godz. 9-tej w sali posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna przy ul. Piaseczyńskiej 77 zwołanej w trybie art.20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2019 r. poz. 506 ze zm.)

Ad. I – otwarcie obrad
Przewodnicząca Rady Miejskiej Agata Wilczek otworzyła obrady XII sesji  Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna, w całości poświęconej sołtysowi gromady Konstancin w gminie Skolimów-Konstancin, powiatu warszawskiego - Panu Wacławowi Gąsiorowskiemu.
W dalszej kolejności Przewodnicząca Rady powitała obecnych na sesji radnych oraz gości,   tj. m.in. Pana Macieja Gąsiorowskiego - stryjecznego wnuka Wacława Gąsiorowskiego, Panią Czesławę Gasik – prezes Towarzystwa Miłośników Piękna i Zabytków Konstancina                                                                                    Panią Hannę Winogrodzką - Szaflik - wiceprezes Towarzystwa Miłośników Piękna                 i Zabytków Konstancina, Pana Witolda Rawskiego- koordynatora Klubu Historycznego        w Konstancińskim Domu Kultury, pracowników szkół oraz uczniów, a także Burmistrzów      i pracowników Urzędu Miasta  i Gminy Konstancin-Jeziorna.                                                                                  

Następnie Przewodnicząca Rady Agata Wilczek odczytała wniosek o zwołanie sesji w trybie art.20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2019 r. poz. 506 ze zm.) oraz podała imiona i nazwiska wszystkich radnych – autorów tego wniosku (kopia wniosku stanowi załącznik).
Ad. II – Stwierdzenie kworum.
Przewodnicząca Rady Agata Wilczek stwierdziła kworum na podstawie listy obecności (lista stanowi załącznik). 
Ad. III – Przyjęcie porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Agata Wilczek stwierdziła, że porządek obrad ustalony przez wnioskodawców we wniosku o zwołanie sesji nadzwyczajnej  przedstawia się następująco:
I. Otwarcie obrad.
II. Stwierdzenie kworum.
III. Przyjęcie porządku obrad.
IV. Wprowadzenie pocztów sztandarowych.
V. Odśpiewanie Hymnu Polski.
VI. Prelekcje na temat życia i działalności Pana Wacława Gąsiorowskiego.
VII. Dyskusja z udziałem radnych oraz mieszkańców dotycząca formy upamiętnienia Wacława Gąsiorowskiego.
VIII. Wyprowadzenie pocztów sztandarowych.
IX. Zamknięcie obrad.
W wyniku głosowania: za-jednogłośnie (13 radnych) Rada Miejska przyjęła powyższy  porządek obrad.

Ad. IV – Wprowadzenie pocztów sztandarowych.
Przewodnicząca Rady Agata Wilczek rozpoczęła ceremoniał związany z wprowadzeniem do sali posiedzeń pocztów sztandarowych przybyłych na sesję.
Ad. V - Odśpiewanie Hymnu Polski.
Obecni na sali posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna zaśpiewali Hymn Polski. 
Ad. VI - Prelekcje na temat życia i działalności Pana Wacława Gąsiorowskiego.
Pani Hanna Winogrodzka - Szaflik - wiceprezes Towarzystwa Miłośników Piękna                    i Zabytków Konstancina oraz Witold Rawski - koordynator Klubu Historycznego                  w Konstancińskim Domu Kultury przedstawili sylwetkę Wacława Gąsiorowskiego sołtysa gromady Konstancin w gminie Skolimów-Konstancin, Honorowego Obywatela Konstancina.
(Skrócona wersja prelekcji Pani Hanny Winogrodzkiej-Szaflik, przesłana mailem do Biura Rady Miejskiej, stanowi załącznik do niniejszego protokołu).
Ad. VII - Dyskusja z udziałem radnych oraz mieszkańców dotycząca formy upamiętnienia Wacława Gąsiorowskiego.
W dyskusji dotyczącej formy upamiętnienia Wacława Gąsiorowskiego udział wzięli radni: Krzysztof Bajkowski, Andrzej Cieślawski, Przewodnicząca Rady Agata Wilczek, a także Burmistrz Kazimierz Jańczuk oraz obecni na sesji mieszkańcy. Wszyscy byli zgodni, iż Wacław Gąsiorowski, jako zasłużony mieszkaniec Konstancina powinien zostać godnie upamiętniony. Zaproponowano kontynuację inicjatywy powstania Alei Miłośników Piękna  i Zabytków Konstancina, na której można umieścić tablicę, bądź kamień lub też inną formę upamiętnienia (A.Cieślawski) oraz ewentualne umieszczenie tablicy na budynku Ratusza lub w jego pobliżu (K.Bajkowski). Czesława Gasik – mieszkanka Konstancina, prezes Towarzystwa Miłośników Piękn   i Zabytków Konstancina poparła obydwie powyższe inicjatywy. Burmistrz Kazimierz Jańczuk zaproponował zorganizowanie spotkania w sprawie omówienia szerszej koncepcji upamiętnienia osób zasłużonych dla Konstancina, w tym również Wacława Gąsiorowskiego. Przewodnicząca Rady Miejskiej zasugerowała kontynuowanie dyskusji na posiedzeniach Komisji Bezpieczeństwa, Oświaty, Kultury i Sportu.

Ad. VIII -   Wyprowadzenie pocztów sztandarowych.   
Przewodnicząca Rady Agata Wilczek rozpoczęła ceremoniał związany z wyprowadzeniem pocztów sztandarowych.                                                                                          
Ad. IX – Zamknięcie obrad.

Przewodnicząca Rady Agata Wilczek poinformowała, że porządek obrad został wyczerpany   i  zamknęła obrady XII sesji Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna.

Wszystkie głosowania imienne stanowią załącznik do niniejszego protokołu.
(Szczegóły zawiera nagranie na płycie CD, która stanowi integralną część protokołu).

Protokół sporządziła:
Katarzyna Goral










2

