Konstancin-Jeziorna, dnia 24.03.2020 r.
Dotyczy: wyłożenia do publicznego wglądu projektu miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego obszaru północno-zachodniej części miasta Konstancin-Jeziorna – etap 4
(wyciąg)
Zawiadamiam o:
- przedłużeniu terminu wyłożenia do publicznego wglądu projektu planu - do dnia 30 kwietnia 2020 r.,
- ustaleniu nowego nieprzekraczalnego terminu na składanie uwag do projektu planu – do dnia 15 maja 2020 r. 
- odwołaniu dyskusji publicznej ustalonej w dniu 30 marca 2020 r. (poniedziałek) o godz. 1700 w Sali Posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna przy ul. Piaseczyńskiej 77,
- ustaleniu nowego terminu dyskusji publicznej - na godz. 1700 w dniu 27 kwietnia 2020 r. (poniedziałek) w Sali Posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna przy ul. Piaseczyńskiej 77.
Ze względu na ogłoszony przez Ministra Zdrowia stan epidemii informuję, że:
- informacje i wyjaśnienia dotyczące ww. projektu planu będą udzielane drogą telefoniczną pod numerem telefonu (22) 48 42 390 lub (22) 48 42 391 oraz za pomocą poczty elektronicznej w odpowiedzi na pisma kierowane na adres poczty elektronicznej: urzad@konstancinjeziorna.pl lub na adres elektronicznej skrzynki podawczej gminy Konstancin-Jeziorna na platformie ePUAP: /4576mqsekc/SkrytkaESP;
- z niezbędną dokumentacją sprawy można zapoznać się w Wydziale Planowania Przestrzennego UMiG Konstancin-Jeziorna, przy ul. Piaseczyńskiej 77 w Konstancinie-Jeziornie (pokój nr 9), od poniedziałku do piątku w godz. od 900 do 1400, po uprzednim telefonicznym umówieniu spotkania pod numerem tel. (22) 48 42 390 lub (22) 48 42 391;
- projekt planu (tekst, rysunek i uzasadnienie) wraz z prognozą oddziaływania na środowisko został udostępniony na stronie internetowej urzędu bip.konstancinjeziorna.pl (http://bip.konstancinjeziorna.pl/artykuly/175/2020);
- projekt planu (tekst, rysunek) został dodatkowo udostępniony w systemie informacji przestrzennej na stronie internetowej urzędu http://gsip.konstancinjeziorna.pl/pub-pz/. 

Uwagi należy składać na piśmie do Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna, ul. Piaseczyńska 77, 05-520 Konstancin-Jeziorna, z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 15 maja 2020 r.
Jako wniesione na piśmie uznaje się również uwagi wniesione za pomocą elektronicznej skrzynki podawczej opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym albo podpisem osobistym.
