Projekt z 21.04.2021r.
Protokół  Nr 25/2021
z obrad XXV Sesji Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna w dniu 31.03.2021 r. o godz.      10-tej w sali posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna przy ul. Piaseczyńskiej 77  - obrady sesji miały charakter mieszany, tj. zarówno stacjonarny w siedzibie Ratusza, jak również poprzez możliwość uczestniczenia w obradach sesji zdalnie, poprzez platformę internetową. Z powodu pandemii koronawirusa i obowiązujących w tej sprawie ograniczeń, obrady odbywały się bez udziału mieszkańców.

Ad. 1 - Otwarcie obrad
Przewodnicząca Rady Miejskiej Agata Wilczek przywitała zebranych i otworzyła obrady XXV Sesji  Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna.
Ad. 2 - Stwierdzenie kworum
Przewodnicząca Rady Agata Wilczek stwierdziła kworum na podstawie listy obecności (lista stanowi załącznik). Radni obradujący w sposób zdalny swoją obecność potwierdzili słowem     „ jestem” .
Ad. 3 - Przyjęcie porządku obrad
Przewodnicząca Rady Agata Wilczek stwierdziła, że porządek obrad radni otrzymali wraz      z materiałami na sesję.
Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie obrad.
2. Stwierdzenie kworum.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Wystąpienia mieszkańców.
5. Interpelacje, zapytania radnych i wolne wnioski.
6. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.
7. Informacja Przewodniczącej Rady o pracy między sesjami.
8. Projekt uchwały w sprawie zwolnienia z opłaty za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży za rok 2021 przedsiębiorców prowadzących punkt sprzedaży na terenie Gminy Konstancin-Jeziorna i zwrotu części tej opłaty,
9. Projekt uchwały w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych w Gminie Konstancin-Jeziorna.
10. Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu Kawęczyna Zachodniego – etap 2.
11. Korespondencja.
12. Zamknięcie obrad i ustalenie terminu następnej sesji.
Przewodnicząca Agata Wilczek zwróciła się do zebranych w kwestii projektu uchwały złożonego przez Grupę Radnych – Arkadiusza Głowackiego, Krzysztofa Bajkowskiego i Włodzimierza Wojdaka w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych w Gminie Konstancin-Jeziorna. Umieściła powyższą uchwałę w porządku obrad sesji, uznając, że idea jest słuszna i właściwa do podjęcia dla Rady Miejskiej. Uchwała ta już na etapie wysyłania materiałów na Sesję dla radnych nie posiadała pozytywnej opinii prawnej. Projekt był omawiany na posiedzeniu komisji Budżetu, Inwestycji i Spraw Majątkowych, Komisja BOKiS nie omawiała powyższego projektu. Projekt ten nie obejmuje wszystkich mieszkańców, m.in. nie obejmuje dzieci z niepełnosprawnością , które ukończyły 25 rok życia. Kolejną kwestią jest brak wzmianki w uchwale o rodzicach z rodzin wielodzietnych, którzy wychowali już dzieci, ale nadal posiadają uprawnienia, które umożliwiają korzystanie ze zniżek. Przywołała również § 4 załącznika do w/w projektu uchwały, który mówi o zastosowaniu 50% zniżki w opłacie za gminne przedszkole lub oddział przedszkolny  lub gminnego żłobka, który sprawia, że nie wszyscy mieszkańcy są ujęci w założeniach projektu. Zdaniem Przewodniczącej uchwała powinna być jeszcze przepracowana, uzupełniona i dalej oczywiście procedowana. Negatywna opinia prawna  - załącznik 1.
Radny Andrzej Cieślawski zgłosił wniosek o wycofanie z porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych w Gminie Konstancin-Jeziorna. Zaznaczył, że postawiony wniosek nie oznacza, że zaproponowane zniżki nie powinny być wprowadzone. Przypomniał, że na posiedzeniu Komisji Budżetu, Inwestycji i Spraw Majątkowych wskazano, że jest obowiązek wskazania źródeł finansowania oraz brak pozytywnej opinii prawnej. Projekt tej uchwały wiąże się ze zmianami budżetowymi i po uwzględnieniu odpowiednich zmian w budżecie możliwe jest procedowanie tej uchwały. Przypomniał, że wpłynęły autopoprawki od autorów projektu uchwały, które po części skonsumowały uwagi , które były w opinii prawnej Mecenasa  Wiesława Urbanowicza. Jednak w złożonej autopoprawce nadal nie ma wskazanego źródła finansowania. Andrzej Cieślawski zwrócił się do radnych , aby na dzisiejszej Sesji nie procedować tego projektu uchwały, natomiast zobowiązać Burmistrza do przygotowania odpowiednich przesunięć w Budżecie i na kolejnej Sesji należy najpierw przegłosować przesunięcia budżetowe uwzględniające zniżki dla Rodzin Wielodzietnych a następnie  procedować pozytywnie zaopiniowaną prze Radcę Prawnego uchwałę w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych w Gminie Konstancin-Jeziorna.

Głos zabrał jeden z autorów projektu uchwały Radny Arkadiusz Głowacki oświadczając, że Wnioskodawcy nie wyrażają zgody na zdjęcie z porządku obrad w/w projektu. Poinformował, że projekt powstał na prośbę mieszkańców. Poinformował, że a złożonej autopoprawce zostały naniesione wszystkie uwagi Radcy Prawnego zawarte w opinii z dnia 22 marca 2021r. 
Zaapelowała do radnych aby negatywnie przegłosowali wniosek o  wycofanie z porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych w Gminie Konstancin-Jeziorna. 
W odpowiedzi Radny Andrzej Cieślawski przypomniał, że żadna Komisja nie ma obowiązku zajmowania się  i opiniowania projektów uchwał, które są sprzeczne z prawem. Poprosił również o przegłosowanie wniosku, który złożył.
Radny Bogusław Komosa poinformował, że nie wyraża zgody na zdjęcie tego projektu z porządku obrad. Radny Włodzimierz Wojdak poinformowała, że wszyscy jesteśmy za wsparcie rodzin wielodzietnych, tylko nie wszyscy chcą cokolwiek w tym kierunku zrobić. Część uwag Radcy Prawnego została ujęta w projekcie i wskazała, że Budżet jest „dynamiczny” i na każdej Sesji są głosowane zmiany w Budżecie i jego zdaniem wskazywanie przez Radnych źródeł finansowania jest nieporozumieniem. Zaproponowała, aby procedować nad powyższym projektem uchwały.
Przewodnicząca Agata Wilczek poinformowała, że ostatnia autopoprawka dotarła do Biura rady w dniu 31.03.2021 o godz. 8.52 – godzinę przed rozpoczęciem Sesji.
Radny Krzysztof Bajkowski poinformowała, że jego zdaniem wszystkie terminy do złożenia autopoprawki zostały dotrzymane. Zaapelowała, aby procedować w dniu dzisiejszym powyższy projekt uchwały.
Radna Renata Dąbrowska zaapelowała, aby poczekać na pozytywną opinię prawną  i przyjąć poprawiony , ostateczny projekt uchwały na kolejnej sesji w dniu 12.05.2021 r. 
Radny Hubert Meronk zapytał czy wady formalno – prawne projektu w/w uchwały były konsultowane z radca Prawnym w ramach pomocy , która miała być przydzielona Radnym z zewnątrz, która miła wspierać Radnych.
Następnie głos zabrała Mecenas Iwona Czohara. Poinformowała, że Radny  na każdym etapie tworzenia czy przygotowywania projektu uchwały może się zgłosić do Biura Prawnego i korzystać z pomocy w przygotowaniu danej uchwały. Grupa wnioskodawców w/w uchwały nie zgłosiła się   o pomoc a jedynie złożyła gotowy projekt do zaopiniowania. Przypomniała również , że nie ma czegoś takiego jak zgoda Wnioskodawcy, na to, żeby w ramach przyjęcia porządku obrad mogli radni nad tym wnioskiem głosować. Przypomniała, że istnieje negatywna opinia prawna z 22 marca 2021 r., kolejna opinia Pani Mecenas Moniki Wasilewskiej pochodzi z 30 marca 2021 r. (Załącznik nr 2). Zasady techniki prawodawczej maja zastosowanie również do przepisów prawa miejscowego. Obowiązek wskazania w akcie prawnym skutków finansowych wynika właśnie z zasad techniki prawodawczej jak również z nowo przyjętego Statutu Gminy. Każda uchwała musi zawierać wskazanie skutków finansowych.
Radna Anna Borowska stwierdziła, że jest przekonana, że każdy z radnych poprze projekt uchwały , który zawiera rozwiązania dla Rodzin Wielodzietnych, ale zróbmy dopracowany i kompletny projekt tak, aby służył wszystkim mieszkańcom.
Radny Grzegorz Szewczyk zauważył, ze na omawianym projekcie uchwały, który został przesłany Radnym uwagi Mecenasa zapisane były w dole uchwały a nie jako oddzielny wypunktowany dokument, który pomógłby Wnioskodawcom przeanalizować zastrzeżenia i usunąć ewentualne błędy.
Radna Iwona Siudzińska oświadczyła, że zgadza się z opinia Radnej Anny Borowskiej, że omawiany projekt nie jest doskonały, pozwólmy, aby został uchwalony wraz z pozytywną opinią Radców Prawnych. Zaproponowała, żeby poszczególne Komisje Rady Miejskiej zapoznały się z ty, projektem, zaopiniowały go i aby Rada procedowała go na sesji w dniu 12 maja 2021r. 
Następnie głos zabrał Burmistrz Dariusz Zieliński. Zauważył, że wszyscy Radni oraz Burmistrz za za tym, aby nad ta uchwałą pracować tak, aby pomoc efektywna i skuteczna dotarła do Rodzin Wielodzietnych. W projekcie uchwały nie jest jasne czy członek Rodziny Wielodzietnej na terenie Gminy Konstancin-jeziorna będzie mógł również korzystać z pomocy karty ogólnopolskiej. Powinniśmy iść w kierunku uporządkowania i przejrzystości prawa obowiązującego. Z punktu widzenia praktycznego powinna funkcjonować jedna karta Rodziny Wielodzietnej. Zaapelował o przeanalizowanie potrzeby funkcjonowania dwóch kart dla Rodzin Wielodzietnych – ogólnopolskiej i Konstancińskiej.
W odpowiedzi Radny Arkadiusz Głowacki poinformował, że mieszkańcy nie do końca chcą takiego rozwiązania.
Radny Arkadiusz Zewar zauważył, że od ponad godziny trwa rozmowa o projekcie uchwały, z którym wszyscy się zgadzają. Obie strony w pewnym sensie maja rację. Podziękowała Radnemu Głowackiemu za przygotowanie projektu uchwały i za włożoną pracę. Zaproponowany program jest dobry i wszyscy radni z pewnością poprą taki projekt w momencie pełnej zgodności prawnej i przekonania, że nie będzie oddalony przez nadzór Prawny Wojewody. 
Radny Bogusław Komosa zaapelował o zamknięcie dyskusji.
Burmistrz Kazimierz Jańczuk zaznaczył, że w Budżecie Gminy na rok 2021 musza być dokonane przeniesienia środków finansowych, gdyż omawiany projekt zakłada m.in. 30% zniżkę za odbiór odpadów komunalnych dla Rodzin Wielodzietnych. Miesięcznie na ten cel potrzeba ok.23.550 zł., do końca roku bieżącego potrzeba by na ten cel 188. 448 zł. Poinformował, że do sesji w dniu 12 maja nie będzie mogła być uruchomiona omawiana uchwała, gdyż nie ma zabezpieczonych środków na ten cel w budżecie. Bez zmiany w uchwale Budżetowej – żadne środki finansowe nie mogą zostać uwolnione. 
Następnie Radni przystąpili do głosowania wniosku formalnego radnego Bogusław komosy o zamknięcie dyskusji.

Wniosek formalny o zamknięcie dyskusji nad projektem uchwały w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych – za – 17, przeciw – 2, wstrzymała się 1 
Radna Renata Wieczorek zgłosiła, że ma problem techniczny i będzie głosowała słownie.
W dalszej kolejności został poddany pod głosowanie wniosek Radnego Andrzeja Cieślawskiego: 

Wniosek o zmianę porządku obrad polegający na zdjęciu z porządku obrad projektu uchwały w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych w gminie Konstancin-Jeziorna - za 10, przeciw 8 , wstrzymała się 1 osoba.

Wobec braku bezwzględnej większości ustawowego składu Rady – wniosek został odrzucony.

Przewodnicząca Agata wilczek ogłosiła 30 minutową przerwę o obradach. Po zakończeniu przerwy wznowiono obrady. Potwierdzono kworum.
Radna Renata Wieczorek zwróciła się z prośbą o reasumpcję ostatniego głosowania, gdyż ze względów technicznych nie mogła oddać głosu.
Głos zabrała mecenas Iwona Czohara oznajmiając, że jeżeli była to oczywista przeszkoda techniczna to jest to uzasadnieniem do przeprowadzenia reasumpcji głosowania. Informatyk znajdujący się na Sali potwierdził, że Radna Wieczorek próbowała się połączyć zdalnie z programem e-sesja. System informatyczny uniemożliwił Radnej Renacie Wieczorek udział w głosowaniu.
Radny Arkadiusz Głowacki złożył wniosek o 10 minut przerwy. Po zakończeniu przerwy wznowiono obrady. 
Głos zabrał Radny Arkadiusz Głowacki – jego zdaniem reasumpcja głosowania w sprawie w/w projektu uchwały stanowi poważne naruszenie prawa i to jest „skandal”.

Przystąpiono do reasumpcji na wniosek Radnej Renaty Wieczorek:
Wniosek o zmianę porządku obrad polegający na zdjęciu z porządku obrad projektu uchwały w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych w gminie Konstancin-Jeziorna - za 12, przeciw 7 , wstrzymała się 1 osoba.

Radny Hubert Meronk zgłosił, że On głosował przeciw a w systemie nie „wyświetliło się” jako głos przeciw. Uzasadnieniem do reasumpcji jest problem techniczny – przypomniała Mecenas Iwona Czohara.
Po kolejnej dyskusji przystąpiono do kolejnej reasumpcji na wniosek Radnego Huberta Meronka:

Wniosek o zmianę porządku obrad polegający na zdjęciu z porządku obrad projektu uchwały w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych w gminie Konstancin-Jeziorna - za 11, przeciw 8 , wstrzymała się 1 osoba.

Wobec bezwzględnej większości ustawowego składu Rady – wniosek ostatecznie została został przyjęty.

Wobec przyjęcia powyższych wniosków, ustalony został następujący porządek obrad:   

1. Otwarcie obrad.
2. Stwierdzenie kworum.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Wystąpienia mieszkańców.
5. Interpelacje, zapytania radnych i wolne wnioski.
6. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.
7. Informacja Przewodniczącej Rady o pracy między sesjami.
8. Projekt uchwały w sprawie zwolnienia z opłaty za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży za rok 2021 przedsiębiorców prowadzących punkt sprzedaży na terenie Gminy Konstancin-Jeziorna i zwrotu części tej opłaty,
9. Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu Kawęczyna Zachodniego – etap 2.
10. Korespondencja.
11. Zamknięcie obrad i ustalenie terminu następnej sesji.

Ad. 4 - Wystąpienia mieszkańców.

Przewodnicząca przypomniała, że ze względu na wzmożoną sytuację epidemiczną sesja odbywa się bez udziału mieszkańców. Jednak do Przewodniczącej mieszkańcy skierowali kilka pytań z prośba o przekazanie ich Burmistrzowi. Burmistrz Kazimierz Jańczuk zgodził się odpowiedzieć na pytania .Pytania zadał Pan Michał Wiśniewski.

Radny  Krzysztof Bajkowski poprosił o zaprotokołowanie, że ma znak protestu opuszcza obrady Sesji.

Pytanie 1
Jakie środki finansowe planuje przeznaczyć gmina na poprawę 
bezpieczeństwa i infrastrukturę rowerową w tym roku, roku 2022 i 23 (w 
podziale na poszczególne lata)

Pytanie 2
Poza budżetem gminy o jakie są planowane inne źródła finansowania tej 
inwestycji

Pytanie 3
które elementy inwestycje - szczególnie w zakresie bezpieczeństwa - są 
priorytetowe dla Pana Burmistrza do realizacji do końca roku 2021, roku 
22 i 23 (w podziale na poszczególne lata)

Pytanie 4
w przedstawionej koncepcji droga przywałowa spełnia istotną funkcję dla 
kolarstwa oraz turystyki rowerowej.
Jak zostanie pogodzona ta funkcja z propozycją Pana Burmistrza 
skierowania drogą przywałową obwodnicy samochodowej Konstancina-Jeziorny?

Burmistrz  Kazimierz udzielił odpowiedzi na powyższe pytania. Pytanie 1 – w roku 2021 na infrastrukturę rowerową przeznczone jest około 67.000 zł,  w roku 2022 i 2023 Burmistrz będzie wskazywał kwoty z przeznaczeniem na infrastrukturę rowerową.                                    Pytanie 2  - Gmina będzie występowała o dofinansowanie wszędzie tam, gdzie będą stosowne do tego programy.
Pytanie 3 – priorytetem jest zapewnienie bezpieczeństwa mieszkańcom  w miejscach publicznych.
Pytanie 4 – Burmistrz nie planuje obwodnicy Konstancina przy wale rzeki Wisły. 
Radny Arkadiusz Głowacki zapytała dlaczego mieszkańcy nie mogą dostać linku do zdalnego uczestniczenia w sesji tak, aby mogli się wypowiadać? Przewodnicząca Agata Wilczek poinformowała, że jeżeli sytuacja pandemiczna nie ulegnie poprawie to na kolejna sesje chętni mieszkańcy będą mieli możliwość uczestniczenia aktywnego w sesji poprze otrzymanie po zgłoszeniu chęci – linku do obrad. Radny Bogusław Komosa zwrócił się do Burmistrza w sprawie zaśmiecenia ul. Kraszewskiego .Poinformował również, że mieszkańcy domagają się budowy obwodnicy Konstancina- jeziorny, są zdeterminowani i gotowi duo rządzenia blokad na drogach o ile procedura budowy nadal będzie się przeciągała.

Ad. 5– Interpelacje, zapytania radnych i wolne wnioski.

· Przewodnicząca Agat Wilczek odczytała pismo z Wojewódzkiego Biura Spisowego w sprawie rozpoczynającego się w dniu 1 kwietnia 2021 r. Narodowego Spisu Powszechnego Ludności i Mieszkań 2021. (Załącznik 3). Po odczytaniu pisma głos zabrał Burmistrz Dariusz Zieliński uszczegóławiając temat spisu powszechnego.
· Radna Anna Borowska poinformowała, że chce złożyć wniosek do Burmistrza o przygotowanie poprawiony projekt uchwały w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych w gminie Konstancin-Jeziorna na kolejną sesję. Wszystkim radnym zależy na tym, aby ten projekt był procedowany. W odpowiedzi Burmistrz Kazimierz Jańczuk potwierdził, że taki wniosek zrealizuje jako wniosek radnych oraz z własnej nieprzymuszonej woli. W najbliższym czasie będzie chciał przekazać projekt tej uchwały pod obrady Rady Miejskiej.
· Radny Arkadiusz Głowacki poinformowała, że Wnioskodawcy tzn. Arkadiusz Głowacki, Krzysztof Bajkowski oraz Włodzimierz Wojdak dalej będą przedkładać ten projekt na kolejna sesję w dniu 12 maja 2021r. Liczę , że Burmistrz dotrzyma słowa i do czasu kolejne Sesji przygotuje zmiany w uchwale Budżetowej tzn.  skutki finansowe. Wnioskodawcy wniosą ten projekt jeszcze raz pod obrady. W odpowiedzi Burmistrz poinformował, że zaprasza wnioskodawców do współpracy nad tym projektem.
· Radny Bogusław Komosa zwróciła się z pytaniem do Burmistrza Kazimierza Jańczuka o przebieg gazociągu prze Gminę Konstancin-Jeziorna. Burmistrz odpowiedział, że z inicjatywy Urzędu doszło do spotkania z przedstawicielami inwestora i jego projektantów. Projektanci po wysłuchaniu uwag zobowiązali się w ciągu 10 dni do opublikowania na stronie Gminy zweryfikowanego przebiegu gazociągu. Na stronie Urzędu ukazał się najnowszy wariant przebiegu gazociągu oraz ukazały się adresy gdzie zainteresowane osoby mogą składać swoje uwagi i wnioski. 
· Radny Włodzimierz Wojdak odniósł się do tematu zanieczyszczeń nieruchomości przy ul. Kraszewskiego. Może warto obciążyć hipotekę tych nieruchomości za wysypisko śmieci. Należy w jakiś sposób zmusić właścicieli do sprzątania swoich nieruchomości. Zawnioskował również o monitoring w okolicach  dawnego ronda PKS.
· W odpowiedzi Burmistrz poinformował, że napisze kolejne pismo do Komendanta powiatowego Policji w Piasecznie, aby zwiększył ilość patroli w tym miejscu.

Ad. 6 - Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.

Przewodnicząca Rady Agata Wilczek stwierdziła, że radni otrzymali kopię informacji Burmistrza o pracy między sesjami w formie papierowej i mailowo (stanowi ona załącznik do niniejszego protokołu). 
Zwróciła się z prośbą o zadawanie pytań dotyczących ww. informacji.
Na pytanie radnego Bogusława Komosy odpowiedzi udzielił Burmistrz Kazimierz Jańczuk. Burmistrz poinformował, że wszystkie zarządzenia Burmistrza dotyczące zmian finansowych oraz innych są publikowane tego samego dnia na stronie BIP Urzędu. Na pytanie o ilość wydanych warunków zabudowy odpowiedzi udzieliła Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego Ewa Klimkowska-Sul.
Ad. 7 - Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o pracy między sesjami.

Uwag i pytań brak.

Ad. 8 – Projekt uchwały w sprawie zwolnienia z opłaty za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży za rok 2021 przedsiębiorców prowadzących punkt sprzedaży na terenie Gminy Konstancin-Jeziorna i zwrotu części tej opłaty.

Kierownik Wydziału Działalności Gospodarczej Danuta Księcio przedstawiła ww. projekt uchwały. 
Przewodniczący Komisji Budżetu, Inwestycji i Spraw Majątkowych Andrzej Cieślawski przedstawił pozytywną opinię komisji.
Radny Bogusław Komosa przypomniał, że był jednym z inicjatorów przygotowania i podjęcia tej uchwały prze Rade Miejską, szkoda, że to zwolnienie nie dotyczy również roku ubiegłego, gdyż restauratorzy w oku 2020 też ponieśli duże straty. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Dariusz Zieliński, informują, że rok budżetowy 220 został już rozliczony i zamknięty.
Radny Arkadiusz Głowacki zapytał dlaczego projektowi uchwały , której był jednym z wnioskodawców w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych w Gminie Konstancin-Jeziorna zarzucano brak określenia skutków finansowych, a w omawianym obecnie projekcie w sprawie zwolnienia z opłaty za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży za rok 2021 przedsiębiorców prowadzących punkt sprzedaży na terenie Gminy Konstancin-Jeziorna i zwrotu części tej opłaty takie skutki finansowe tez nie są określone. Zwrócił uwagę, że w tym projekcie nie ma wskazanego źródła finansowania. Danuta Księcio wyjaśniła, że projekt omawianej dotyczy tylko i wyłącznie punktów gastronomicznych, nie dotyczy sklepów. Skutek finansowy podjęcia tej uchwały tj. około 50.000 zł.
Radna Anna Borowska przypomniała, że idea uchwały w sprawie zwolnienia z opłaty za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży za rok 2021 przedsiębiorców prowadzących punkt sprzedaży na terenie Gminy Konstancin-Jeziorna i zwrotu części tej opłaty był podnoszona na posiedzeniu Komisji Ładu Przestrzennego i Spraw Komunalnych i została w tej sprawie postawiony wniosek do Burmistrza. Przypomniała, że opłata koncesyjna jest przeznaczona na konkretny cel i na inny cel nie może wydana niż związany z kwestią alkoholizmu, zazwyczaj z tego funduszu organizowane był wyjazd dla dzieci z rodzin dysfunkcyjnych, w roku ubiegłym z tego funduszu zostały zakupione laptopy do szkół.
Radny Arkadiusz Głowacki zauważył, że Radni nie są w stanie wyliczyć skutków finansowych i źródeł finansowania , jego zdaniem może to zrobić jednie Burmistrz i urzędnicy. Stwierdził, że poszczególne Wydziały informowały, że w związku z projektem uchwały w sprawie Programu Wsparcia Rodzin Wielodzietnych w Gminie Konstancin-Jeziorna nie będzie skutktów finansowych dla Gminy. Mimo to projekt uchwały nie został pozytywnie zaopiniowany prze Radcę Prawnego. 
Przewodnicząca Agata Wilczek zadała pytanie Radnemu Głowackiemu czy ma w planie złożyć projekt w/w uchwały na kolejna sesje i czy takie plan ma również Burmistrz Kazimierz Jańczuk? Radny Głowacki poinformował, że projekt był przygotowany wspólnie z mieszkańcami, mieszkańcy wnieśli di niego dużo kwestii i teraz są rozżaleni, że w ubiegłym roku nie wzięto ich pod uwagę przy konsultacjach tego projektu. Poinformował, że Grupa Radnych złoży ten projekt ponownie, wzbogacony o kolejne konsultacje z mieszkańcami wraz z autopoprawkami i jego zdaniem powinni pracować wspólnie z Burmistrzem na kanwie projektu złożonego przez grupę Radnych. Liczy ,że po przekazaniu projektu Burmistrz doda swoje uwagi .
W dalszej kolejności Radni przystąpili do głosowania Projeku uchwały w sprawie zwolnienia z opłaty za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży za rok 2021 przedsiębiorców prowadzących punkt sprzedaży na terenie Gminy Konstancin-Jeziorna i zwrotu części tej opłaty.

W wyniku głosowania: za- 16, przeciw-0, wstrzymało się -2 Rada Miejska podjęła ww. uchwałę wraz z autopoprawką.
Nadała jej numer 340/VIII/25/2021.

Przewodnicząca Agata Wilczek ogłosiła 10 minut przerwy.
Po przerwie wznowiono obrady. 

Ad. 9 - Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu Kawęczyna Zachodniego – etap 2.

Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego Ewa Klimkowska - Sul przedstawiła ww. projekt uchwały.
Na pytanie radnej Ireny Śliwki dot. m.in. linii zabudowy, odpowiedzi udzieliła Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego Ewa Klimkowska-Sul 

Do projektu uchwały zgłoszono  uwagi wraz z podpunktami. 

Przewodnicząca Komisji Ładu Przestrzennego i Spraw Komunalnych Anna Borowska poinformowała, że komisja nie uwzględniła ww. uwag.

Opiniowanie uwag (załącznik Nr 2 do projektu w/w uchwały) przez Radę Miejską Konstancin-Jeziorna:
Głosowania Uwag do projektu uchwały ( zgodnie z załącznikiem  do projektu uchwały):
Projekt  wyłożony do publicznego wglądu  w dniach 02.03.2015 r. do 23.03.2015 r.

Uwaga 1 
             pkt 1 – przeciw  12, za 2, wstrzymały się 5             

Uwaga 2
                 pkt 1 – przeciw – 11, za-2, wstrzymały się -5
                 pkt 2 –  przeciw – 12, za-1, wstrzymały się -5

Uwaga 3
                 pkt 1 –  przeciw – 9, za-2, wstrzymały się -7


Projekt  wyłożony do publicznego wglądu  w dniach 21.12.2020 r. do 18.01.2021 r.

		Uwaga 4
                 pkt 1 –  przeciw – 11, za-2, wstrzymały się -4

                 pkt 2 –  przeciw – 10, za-2, wstrzymały się -5

 Przewodnicząca Komisji Ładu Przestrzennego i Spraw Komunalnych Anna Borowska przedstawiła pozytywną opinię komisji w odniesieniu do ww. projektu uchwały.

W wyniku głosowania: za- 11, przeciw - 2, wstrzymało się - 4 Rada Miejska podjęła ww. uchwałę.
 Nadano jej numer 341/VIII/25/2021.

Ad. 10 - Korespondencja.
Kierownik Biura Rady Miejskiej Joanna Bednarczyk poinformowała, iż cała korespondencja została przekazana radnym w formie mailowej i poprosiła o zadawanie pytań.
Pytań brak.

Ad. 11  - Zamknięcie obrad i ustalenie terminu następnej sesji.
Przewodnicząca Rady Miejskiej Agata Wilczek stwierdziła, że porządek obrad został wyczerpany. Poinformowała, że kolejna sesja odbędzie się w dniu 12 maja 2021 r. 

Następnie  zamknęła obrady XXV sesji Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna.

Wszystkie głosowania imienne stanowią załącznik do niniejszego protokołu.
(Szczegóły zawiera nagranie na płycie CD, która stanowi integralną część protokołu).

Protokół sporządziła:
Joanna Bednarczyk
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